

大厂縣醫院

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 85 期

大厂县医院主办

2017年6月1日(星期四)农历丁酉年 五月初七

■主编：韩福胜 ■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com

办院方针

★以德立院 ★依法治院
★科技兴院 ★人才强院



我院召开第十一届五次职工代表大会

本报讯(办公室主任 靳燕华 报道)2017年5月11日下午,我院在三楼党团活动室隆重召开了第十一届五次职工代表大会。院长韩福胜,副院长王本尚、杨征宇、杨启军,工会主席杨德军,各科室主任、护士长及职工代表参会。

会议由工会主席杨德军主持。职工代表总数47人,到会43人。符合法定程序。杨主席首先对第十一届四次职工代表大会提案办理结果做答复和说明。第十一届四次职工代表大会收到有效提案30项。已办结22项,例如引进人才、门诊叫号、进修学习、添置新设备、开展新技术等。未办结8项,如开展CO中毒的监测、呼吸末CO₂监测、更新设备等,医院将创造条件逐一解决。

会议以书面形式提交了《大厂回族自治县人民医院2016年工作总结》和《大厂回族自治县人民医院2017年工作计划》的报告。财务科副主任红艳作《大厂回族自治县人民医院2016年财务决算》和《大厂回族自治县人民医院2017年财务预算》的报告。

院长韩福胜部署2017年工作要点,即“四抓、两整顿、一建设、一改革”。继续坚持“以德立院、依法治院、科技兴



院、人才强院”的办院宗旨,坚持团结进步,和谐发展。继续开展“四抓”行动,抓卫生、抓服务、抓流程、抓急诊。整顿

工作纪律,整顿漏费跑费。加快信息化建设,依托居民健康卡,尽快开展诊间付费服务,通过信息化手段,减少患者排队等候时间。推进公立医院改革,严格控制药占比,提高大型设备阳性率。不断改进服务态度,改善诊疗环境,提升服务能力,确保服务质量,加强医院管理,创新医疗技术,更好地为患者服务。

职工代表们分四组进行了讨论。大家围绕2017年工作要点,进行热烈讨论,提出了40余条提案。职工代表们以举手表决方式一致通过了《大厂回族自治县人民医院2016年工作总结》、《大厂回族自治县人民医院2017年工作计划》、《大厂回族自治县人民医院2016年财务决算》、《大厂回族自治县人民医院2017年财务预算》四项内容。

最后,院长韩福胜作总结讲话。他说,今天的职代会紧凑热烈,感谢职工代表们对医院发展建设做出的贡献。希望职工代表们继续发挥纽带和桥梁作用,密切联系群众,广泛倾听群众呼声,建言献策,提高履职能力。“上下同欲者胜,左右齐心者赢”,全院干部职工同心同德,开拓进取,群策群力,共促医院的繁荣发展。

我院召开医疗质量与安全会议



本报讯(质控科副主任 孟秀玲 报道)2017年5月4日下午,我院组织召开了2017年医疗质量与安全专题会议,参会人员有医院领导班子成员、行政职能科室主任、全体临床医生和医技科室人员、临床正副护士长。会议由院长韩福胜主持,韩院长再次强调了医疗质量与安全管理的重要性,并指出医疗质量与安全管理是医疗行为的头等大事,是医院工作的重

中之重。韩院长对2016年度、2017年至今在医疗质量与安全管理存在的问题,从法律法规、医疗核心制度、医疗技术、医疗纠纷、病案质量、用血管理、药事管理等诸多方面进行了全面、深入地剖析。强调2017年医疗质量与安全管理要以

“四抓、两整顿”为抓手全面铺开。以此为契机提高医疗质量、确保医疗安全。要求参会人员一定认真学习专业知识,特别年轻医师更要脚踏实地、奋发进取,努力提高业务水平,用高质量的技术为广大人民群众服务。

通过此次会议,全院医护人员对当前医疗质量与安全管理的重要性,有了深刻的认识,

并做到有章可循、有事可做。

健康中国 科普助力

——我院举办5·12国际护士节庆祝活动



本报讯(护理部主任 张如萍 报道)为了纪念现代护理学的奠基人弗洛伦斯·南丁格尔,传承和弘扬南丁格尔不畏艰险、甘于奉献、救死扶伤、勇于献身的人道主义精神,彰显护士在促进人民健康中的重要作用,庆祝第106个“5·12”国际护士节,根据中华护理学会、河北省和廊坊市护理学会的要求,在院领导的大力支持下,我院护理部积极筹划,组织资深护士、中西医结合科专家、骨科主治医师、功能科医师于2017年5月12日上午到华安北路社区开展“健康中国,科普助力”系列活动。

活动现场吸引了众多社区居民,大家兴高采烈,秩序井然。医护人员为社区居民义诊50余人次,测量血压100余人次,做心电图20人次,发放宣传资料300余份。护理部主任张如萍、护士宋艳华、王娟向居民们宣传冠心病、高血压、脑梗塞、糖尿病、食源性疾病等健康知识,对疾病相关饮食、运动、用药、自我护理等进行耐心细致的讲解,受到现场居民和社区工作人员的一致好评。

下午四点,院内庆祝5.12护士节座谈会继续进行。院长韩福胜、主管院长杨征宇亲临会场,代表医院新领导班子向辛勤工作在护理工作岗位上的各位护士致以节日的祝贺和最崇高的敬意!感谢大家为医院的改革

与发展,为医院总体目标的圆满完成,为医院信息化建设所付出的心血和汗水!

韩院长说:今天是一个特殊的日子。全世界医务界都在纪念着一个人,她是一位英雄,更是一位先哲。南丁格尔的事迹大家都不陌生,南丁格尔对护理学的贡献是全面的,她为现代护理学诞生奠定了全面的准备;她用自身高尚的道德情操展现了护理学的道德属性;她综合运用人文知识和医学知识为护理学打下了理论基础;用她的远见卓识建立了护理学的教育体制;更用她毕生献身护理事业的精神树立了护理学的最高标准;她是护理学最完美的形象代言人,护理学的内涵、价值、工作方法、发展方向等都蕴含在“南丁格尔精神”之中。只要我们认真体会研究这种精神,护理学一定会重新显现她的社会价值,从而得到社会尊重和重视。我们纪念的是一个人物——南丁格尔,我们传承的是一种精神——奉献精神,我们弘扬的是一种理念——责任和担当。

我县城乡居民基本医疗保险 门诊特殊疾病申报鉴定工作启动

本报讯(住院处 韩来旺 报道)2017年5月5日下午,县人力资源和社会保障局在三楼会议室召开城乡居民基本医疗保险门诊特殊疾病申报鉴定工作会议。县人社局刘民副局长,城乡居民医疗管理中心刘冬主任,各定点医院主管院长,医保经办人员,乡镇和街道负责人出席。

刘民副局长首先就门诊特殊疾病申报的意义和当前面临的各种问题作重要讲话,要求各相关部门和相关人员认真高度重视,努力做好这项工作,让广大城乡居民能够得到更大的实惠。刘冬主任就具体的病种审批和鉴定流程向大家做详细解读,希望大家能够利用多种渠道多做宣传,让符合条件的城乡居民都能了解、享受这项惠民政策。

我县城乡居民基本医疗保险门诊特殊疾病申报鉴定对象为2017年度正常参加城乡居民基本医疗保险的城乡居民(即原新农村合及城镇居民医保参保人员),患有符合门诊特殊疾病鉴定要求的病种,可向县城乡居民

基本医疗保险管理中心申请鉴定,参保居民可根据患病情况一次申请多个病种,享受多个病种的待遇。

根据《廊坊市城乡居民基本医疗保险门诊特殊疾病管理办法》门诊特殊疾病包括:

(一)门诊大病:尿毒症、血友病、癌症及恶性血液病、重症精神病、肝硬化、器官移植术后需抗排斥免疫治疗的;

(二)门诊其他特殊疾病:脑血管病后遗症(有严重功能障碍)、冠心病、慢性心功能不全、高血压病伴有并发症、糖尿病伴有并发症、慢性肝炎活动期、免疫系统疾病、贫血性疾病、精神障碍、慢性肾脏病、帕金森病、癫痫、活动性结核、小儿脑瘫。

同时患有多个门诊大病,或同时患有门诊大病和门诊其他特殊疾病的,门诊特殊疾病病种封顶线累加计算。在一个参保年度内,门诊特殊疾病报销额与住院医疗费用报销额合并计算,不超过年度总支付限额且不超过病种支付限额。